

# 深圳市交通运输局福田管理局

深交福田函〔2020〕417号

## 市交通运输局福田管理局关于深圳市福田区 第七届人民代表大会第六次会议代表建议 第20200072号建议答复的函

秦建新等代表：

你们提出的《关于再度推动缓解梅山路两所学校交通拥堵问题的建议》（第20200072号）已收悉。经认真研究，现将有关情况答复如下：

### 一、办理过程

诚如代表所言，梅山路是一条狭窄的两车道道路，依次有梅山小学和梅山中学两所学校，在上学和放学期间，人流和车流非常密集导致的交通拥堵以及安全隐患情况长期存在。我局前期已开展下梅林片区改善规划研究，其中包含梅山路交通改善分析。2020年5月13日，我局参加了福田区人大常委会法制和内务司法工委组织的重点建议督办会议。

### 二、针对“切实解决梅山路两所学校的交通拥堵问题”具体办理情况

在2020年5月13日的重点督办会议上，市、区两级人大代

表们、梅林街道联组人大代表、市城管局、市建工署、市住房保障署、区教育局、区更新局、区规土局、市规划和自然资源局福田管理局、市交通运输局福田管理局和市公安局交警支队福田大队等相关单位负责人参加了会议。会议上各单位一致认为梅山路两所学校的交通拥堵问题主要因为学校门口所涉及的一号路和无名支路由于历史原因未明确用地属性和道路权属，路段长期封闭车辆无法通行，导致该片区交通微循环无法打通。会议要求，各相关单位应按照职责分工依法合规收回路权、优化道路改善工作，尽快还路于民实现其公共功能。

根据规划部门前期确认，一号路的用地权属单位为市建筑劳务署，无名支路的用地权属单位为市城市管理和综合执法局。根据职责分工，相关单位应尽快落实市政道路权属移交、非市政道路以公园通道名义开放事宜，确保打通片区微循环。移交工作完成后，我局将按照会议精神补充完善梅山路交通改善方案并组织开展方案的落地实施。

现阶段，市公安局交警支队福田大队与梅林街道办事处配合，于早晚上下学期间增派警力进行现场交通协管和秩序疏导。

最后，衷心感谢代表们对我市交通工作提出的意见建议，希望在今后的工作中，你们能一如既往地对我局工作多提宝贵意见，继续关心、理解和支持我局的工作。

此函。

(此页无正文)

